
COMUNICATO UFFICIALE N.15 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 14/15-2-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
PATRONAGGIO GASPARE (GEOPIETRA VILLANUOVA) squalifica per due giornate 
perché al termine della gara nel manifestare il suo disappunto calciava il pallone ad 
altezza d’uomo andando così a colpire gli arbitri, già ammonito e squalificato in gara 
precedente, (8 penalità). 
NOCERA GIANLUCA (GIOTTO CASORIA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PIVI MAURO (THERMOLUTZ VISERBA) squalifica per due giornate per somma di 
penalità conseguite durante la gara, già ammonito in gara precedente, (7 penalità). 
 
SOSPESI 
POETTO GIORGIO (TOP FOUR BREBANCA CUNEO) sospensione da ogni attività 
federale sino a tutto il 19 Marzo 2009 per comportamento protestatario durante la gara e 
per aver al termine della stessa avvicinato gli arbitri urlando verso questi ultimi frasi 
offensive e minacciose. 
ARMAROLI MANUEL (CARIPARMA VILLADORO MO) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 7 perché, individuato tra il pubblico nel corso della gara di B2/F Cariparma 
Villadoro Modena – Bianchidino Pescia del 14/2/2009, e comunque quale tesserato come 
atleta del sodalizio Cariparma Villadoro Modena, proferiva ripetute frasi offensive nei 
confronti del 2° arbitro durante lo svolgimento della gara, già ammonito in gara precedente 
nel campionato di B2/M, (6 penalità). 
 
DIFFIDATI 
ARCHETTI MICHELE (SERIEFUTURA ATLANTIDE BS) 
RUBINI SIMONE (PROMOVIDEO GEO S. MARIANO PG) per aver rivolto una frase 
irrispettosa nei confronti del 1° arbitro al termine dell’incontro, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
BOTTEGHI DANIELE (THERMOLUTZ VISERBA V.RN) 
MEDORI MARCO (MD MONTORIO VOLLEY) 
AZZARA FRANCESCO (MOLINO DI SICILIA RG) 
RAGNINI SIMONE (PROMOVIDEO GEO S. MARIANO PG) per proteste nel 3° set. 
ZANIN MICHELE (SISLEY TREVISO) 
FIN ADRIANO (FERRAM. VILLAFRANCA VR) 
GROTTO MAURO (LOOCK GENERATION VI) 
CAPPONI CARLO (USD SCANZOROSCIATE BG) 
 



 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ASD LIBERTAS GENZANO RM – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
LINKS CALIMERA LE – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva, 
nonché ulteriore multa di € 350,00 per aver alcuni sostenitori, nel corso del 4° set, 
strattonato e quasi fatto cadere a terra un atleta del sodalizio avversario. 
G. C. MOTORS AGNONE – Multa di € 160,00 per offese reiterate del pubblico sostenitore 
verso gli arbitri e verso gli atleti della squadra avversaria. 
BIOKOLOR PARABIAGO MI – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
TRAFOMEC VOLLEY TODI PG – Multa di € 100,00 per assenza del servizio di 
asciugatura, recidiva. 
LOOCK GENERATION VI – Multa di € 40,00 per insufficienza del servizio di asciugatura e 
per rete irregolare. 
HASTA VOLLEY ASTI – Multa di € 65,00 per servizio di asciugatura irregolare, recidiva. 
TOP FOUR BREBANCA CUNEO – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato 
la sanzione della sospensione. 
 
 
 Affisso in Roma il 19 Febbraio 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


